

2017年2月19日

星期日

农历丁酉年正月廿三

总第1716期

今日8版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山县新闻中心出版

手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 常山新闻网微信

常山新闻网

www.changshannews.com

聚精会神抓落实 努力把宏伟蓝图变为美好现实

# 县十六届人大一次会议胜利闭幕

叶美峰讲话 徐建华主持 通过县十六届人大常委会委员、人大法制(内务司法)委员会及财政经济委员会组成人员名单;通过各项决议;通报县政府年度为民办实事项目

本报讯 (记者 吴可嘉) 常山县第十六届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后,于昨日上午在县金逸影城胜利闭幕。

会议应到代表192名,实到189名,符合法定人数。

闭幕式由大会执行主席、主席团常务主席徐建华主持。大会执行主席叶美峰、周向军、林红汉、王郁松、秦财华、黄霏、苏新祥、徐柯、王全、王生智、李德勇及大会主席团全体成员在主席台就座。

县领导姜良米、余风、郑建华、张亮、陈东、吴福贵、揭政东、郑金仙、姜苏州、方荣、戴桂林、段为斌、黄法云、谢雨生、罗诚剑、范东英、汪卫东,县人武部部长宋明亮,省三监监狱长蔡文光,县人民法院院长王小红,县人民检察院检察长柯耀根,副县长(处)长级领导,退休的县人大常委会部分老领导等在主席台就座。

大会通过了县十六届人大常委会委员名单;通过了县十六届人大法制(内务司法)委员会、财政经济委员会组成人员人选名单;通过了关于县人民政府工作报告的决议、关于常山县2016年国民经济和社会

常山县第十六届人民代表大会第一次会议



发展计划执行情况及2017年国民经济和社会发展计划的决议、关于常山县2016年财政预算执行情况及2017年财政预算的决议、关于县人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于县人民法院工作报告

的决议、关于县人民检察院工作报告的决议,并报告了代表议案、建议处理结果和县政府年度为民办实事项目票决结果。

县委书记叶美峰在闭幕式上讲话。(全文另发)

徐建华在闭幕式上说,县委充分肯定了县十五届人大一次会议以来,县人大常委会紧紧围绕全县发展大局和中心工作,认真依法履职,为促进全县经济平稳较快增长、社会事业协调发展、人民生活持续改善、民主法治不断进步作出的努力和贡献,并就县人大常委会和全体县人大代表如何按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的要求,以“五大发展理念”为引领,深入实施“四四二”战略体系,助推经济、政治、文化、社会、生态文明建设提出了具体要求。

徐建华表示,代表们肩负全县人民的重托,要牢记使命,坚定不移代表常山人民;要致力发展,全心全意造福常山人民;要锤炼作风,高效实干服务常山人民;要立德修身,塑造人大代表队伍铁军形象。积极发挥密切联系群众的优势,带头执行党的各项方针政策,带头走在群众前面,站在时代前沿,充分发挥聪明才智,引导和团结群众适应新常态,为圆满完成“十三五”规划目标,与全省同步高水平全面建成惠及全县人民的小康社会而努力奋斗!

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

## 敢叫日月换新天

—在县十六届人大一次会议闭幕式上的讲话

叶美峰

各位代表、同志们:

常山县第十六届人民代表大会第一次会议,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程,就要胜利闭幕了。会议期间,各位代表以饱满的政治热情和求真务实的态度,依法履行职责,积极建言献策,共商发展大计,体现了胸怀全局、忠于人民的责任担当,展示了昂扬向上、奋发进取的精神风貌。大会审议通过了各项报告,圆满完成了选举任务,依法选举产生新一届县人大常委会、县人民政府领导班子和县监察委主任、法检“两长”。会议确定的目标任务,展现了我们开创美好未来的坚定信心,提出的议案、意见和建议,凝结着全体代表的真知灼见。会议很成功,是一次民主团结、催人奋进的大会。在此,我代表县委,向大会的圆满成功和新当选同志表示热烈的祝贺!向全体代表、列席人员,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

过去的五年,是我县经济社会快速发展、人民生活明显改善的五年,也是人大工作开拓创新、成效显著的五年。五年来,县人大及其常委会保持一线状态、追求一线作为、发挥一线作用,围绕上级和县委的重大决策部署,领衔领创领办重大项目、重点工作,开展卓有成效的调研、视察、监督等工作,充分调动了各方面的积极性,有力推动了中心工作的落实。全体人大代表密切联系群众,积极建言献策,为经济社会发展作出了重要贡献。对十五届人大的工作,县委是满意的。由于年龄和工作原因,部分同志不再进入新的领导班子,多年来他们勤勤恳恳、尽心尽责,常山人民不会忘记。在这里,我提议,让我们以热烈的掌声,向他们表示衷心的感谢!

未来五年,是常山发展进程中十分重要、非常关键的五年。今年元旦,县第十三次党代会胜利闭幕,描绘了未来五年发展蓝图,确立了“四四二”战略体系。这次人代会集思广益、精心谋划了我县今后一个时期发展的具体任务和举措。奋斗目标和工作任务,就是我们向全县人民作出的庄严承诺。人大代表、列

席人员是全县干部的中坚力量,我们要紧紧围绕党代会和本次人代会精神,心无旁骛抓落实,把鼓舞人心的奋斗目标变为全县人民的自觉行动,把宏伟蓝图变为发展的生动实践。

**第一,以“首战用我、用我必胜”的志气勇挑重担。**当前,常山发展正处在机遇叠加的黄金阶段、爬坡过坎的关键阶段、争先进位的攻坚阶段,我们的发展方位在全省靠后、在四省九地市和26县中偏下、在全市处于中后位次,唯有奋斗拼搏,才能“杀出血路”。今后,不管遇到什么困难,我们都要始终保持战略定力、决策定力、执行定力不动摇,坚定必胜信念,把“敢担当有作为”作为永恒主题,全县各条战线全面喊响“首战用我、用我必胜”,不讲条件、不畏困难、不打折扣,“人一之、我十之”,一股狠劲抓落实,永不停歇往前推,干一件成一件、干一件精一件,不断扩大战果,到达胜利的彼岸。

**第二,以“站好岗放好哨”的意识守土尽责。**发展蓝图和目标任务,是全县人民的共同愿望,必须认真严肃、说到做到、坚决完成。千斤重担大家挑。我们要有“责任重于泰山”的使命感,各司其职、各负其责,抓好经济、平安、生态“三张报表”。把加快发展作为“生命线”,聚焦工业转型、城市建设、美丽乡村建设等重点领域,全力抓招商、推项目、扩投资、服务企业,确保经济领域重点工作一件也不松懈、经济指标争先进位。牢牢稳定的“底线”,各条战线、各个岗位全面落实好“稳定第一责任”,打造人民群众更加满意的平安常山、法治常山,营造和谐稳定的社会环境。维护生态“红线”,以上对得起祖宗、下对得起子孙的态度,保护生态、修复生态、转化生态。希望全体同志珍惜岗位、珍惜舞台,把发展、稳定、生态的责任始终放在心上、牢牢扛在肩上、紧紧抓在手上,真正做到守土有责、守土尽责。

**第三,以“敢叫日月换新天”的豪情开创局面。**有句古话叫做:“取法乎上,仅得其中;取法乎中,仅得其下”。(下转第2版)

## 只争朝夕抓落实 撸起袖子加油干

—热烈祝贺县十六届人大一次会议、县政协

九届一次会议胜利闭幕

社论

承载着全县人

民的期望和重托,在全体人大代表和政协委员的共同努力下,县十六届人大一次会议和县政协九届一次会议在完成各项议程后胜利闭幕。会议全面审视过去、精心谋划未来,体现全县人民意志、凝聚全县上下共识,是一次集思广益、谋篇布局的大会,是一次民主团结、务实奋进、风清气正的大会。我们对“两会”的圆满成功表示热烈祝贺!

共商发展大计,同谋富民良策。大会回顾总结了2016年和过去五年工作,确定了今后五年的奋斗目标、主要任务和2017年主要工作,选举产生了新一届县人大、县政府、县政协领导机构和组成人员以及出席市第七届人民代表大会代表,并首次选举产生县监察委员会领导,这是县政治生活的重要成果。出席会议的人大代表和政协委员根据县第十三次党代会精神,围绕我县经济社会发展大局和人民群众普遍关心关注的问题,积极参政议政、全力建言献策,提出了许多宝贵的意见和建议。“两会”的胜利召开,标志着我县经济建设与社会事业发展迈出新的步伐。

未来五年,常山发展正处于机遇叠加的黄金期、爬坡过坎的关键期、争先进位的攻坚期。大会深入分析了我县面临的新形势、新机遇、新挑战,确立了今后一个时期发展的“路线图”,以深化供给侧结构性改革为主线,深入实施“四四二”战略体系,全力抓产业、强统筹、优环境、惠民生、促和谐,全面完成“十三五”目标任务,与全省同步高水平全面建成惠及全县人民的小康社会。

目标已定、任务已明,关键在于抓落实。我们要继续深入贯彻落实县第十三次党代会精神,主动作为争朝夕、撸起袖子加油干,加快工业崛起,振兴现代农业,壮大现代服务业,培育特色小镇,在产业转型强经济上实现新突破;景区化打造城区,特色化建设集镇,精品化建美乡村,在城乡建设提品质上实现新突破;凸显生态本底优势,造就区域交通优势,厚植发展环境优势,在提升环境优势上实现新突破;聚焦社会事业,强化社会保障,创新社会治理,在改善民生促和谐上实现新突破,为推进常山实现新发展而努力奋斗。

新蓝图催人奋进,新征程任重道远。让我们在中共常山县委的坚强领导下,坚定信心、干在实处,万众一心、锐意进取,同心同德、励精图治,在新一轮竞争中抢占制高点、赢得新优势、实现新跨越。